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Pozdravljeni,

verjetno ste zasledili, da se je v Štepanjskem naselju v zadnjih mesecih vnel spor glede uvedbe novega parkirnega režima, ki je brezplačno
parkiranje zamenjal s plačljivim. 
Stanovalci, združeni v civilno iniciativo, občini očitajo, da je ukrepe uvedla samovoljno, premalo vključujoče in brez zanesljivih alternativ.

Več o problematiki in aktivnostih iniciative si lahko preberete tukaj: https://stepanjsko-parkirisca.si 
ali pa njihovi Facebook strani: https://www.facebook.com/profile.php?id=61552761410236

Namesto da bi konflikt poskusil umiriti, je Mestni svet MOL konec marca po hitrem postopku sprejel še spremembe občinskega prometnega
odloka, ki omogočajo širjenje plačljivega parkiranja v vse večje soseske, kjer so parkirišča v občinski lasti.
Iniciativa je zato vložila pobudo za razpis lokalnega referenduma, k podpori pa povabila tudi prebivalce in iniciative iz drugih ljubljanskih sosesk. Če
bo pobuda odobrena, bodo morali za dejansko izvedbo referenduma zbrati podpise najmanj 5 % volilnih upravičencev v MOL (cca.11.500 ljudi).

Več o referendumski pobudi si lahko preberete tukaj: https://www.parkiriscasonasa.si

Po naših informacijah ŠS6 za zdaj ni neposredno vključena v spremembe odloka, saj parkirišča pri nas niso v lasti MOL, ampak predvsem
zasebnih lastnikov kot je Videoart d.o.o.
A to še ne pomeni, da nas to ne zadeva. Če se bo plačljivo parkiranje razširilo po celem mestu, bo pritisk avtomobilov na soseske z brezplačnim
parkiranjem, kot je naša, samo še večji.

V tem smislu gre za skupen boj prebivalcev vseh ljubljanskih sosesk, ki odpira tudi vprašanje načina mestnega upravljanja: ali bo MOL še
naprej uvajala ukrepe brez resničnega dialoga s prebivalci, ali pa bo morala pristati na bolj demokratično, pravično in premišljeno urejanja prostora in
mobilnosti v mestu.

Če se z zahtevami iniciative strinjate, vabljeni, da referendumsko pobudo podprete, delite informacije naprej in se po svojih močeh vključite v
aktivnosti, ki sledijo!

Z lepimi pozdravi,
Samoorganizirana skupnost ŠS6
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